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Relación de problemas nº 1 

 

 

1. Para el circuito de la figura calcular la tensión de salida V0 en función de la entrada 

cuando Vi va desde –∞ a +∞. 

 

2. Una forma de obtener una fuente de tensión a partir de una de intensidad es mediante 

una resistencia R, como se muestra en la figura, con el problema de que la salida se 

verá atenuada si se conecta una resistencia de carga r. Por tanto, es preferible utilizar 

un circuito con amplificador operacional. Calcular en ambos casos la tensión a la salida 

cuando se conecta una resistencia de carga r. 

 

3. Para el circuito de la figura calcular la 

relación entre las resistencias para que la 

intensidad que circula pro RL sea 

independiente de la propia resistencia de 

carga RL , con lo que se obtendrá una 

fuente de intensidad IL. Calcular el valor de 

IL. 



4. El circuito de la figura se conoce como generador de tramos. Calcular V0 en función de 

Vi cuando ésta varía entre –∞ y +∞. 

 

5. Obtener la función de transferencia del circuito de la figura. ¿Es estable el sistema? 

6. Para el circuito de la figura representar V0 en función Vi. 

 

7. Calcular la función de transferencia y representar el diagrama de Bode para el circuito 

de la figura con R1=2kΩ, R2=10kΩ y C=100nF. 



8. Calcular la función de transferencia 

del circuito de la figura y 

representar su diagrama  de Bode. 

Expresar la salida v0(t) en función 

de la entrada vi(t). 

 

 

 

9. El circuito A es una red pasiva cuya respuesta en frecuencia (diagrama de Bode) se 

representa en la figura. Representar el diagrama de Bode en magnitud del circuito 

completo. 

 

 

10. Calcular y representar la característica de 

transferencia del circuito de la figura si 

VZ1=7V y VZ2=5V. 

 

 

 

 

 

11. Calcular la función de transferencia del circuito de la figura y representar su diagrama 

de Bode. Expresar la salida v0(t) en función de la entrada vi(t). 



12. Calcular y representar la característica de transferencia del circuito de la figura si 

VZ=5V, R1=2kΩ y R2=10kΩ.  


